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2 I 43. Sitzung 23. Juni 1995 Nationalrat, XIX. GP 

Beginn der Sitzung: 19.20 Uhr 

Vorsitzender: Dritter Prlisident Mag. Herbert Haupt. 

***** 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Die 43. Sitzung des Nationalrates ist eröffnet. 

Verhindert sind die Abgeordneten Leitner, Dr. Preisinger, Dr. Partik-Pable, Fink, Dr. Mock, 
Mag. Bösch, Elmecker, Lafer, Dr. Frischenschlager, Verzetnitsch, Ing. Reichhold, Voggenhuber 
und Mag. Gabriela Moser. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände und 
deren Zuweisungen verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf die im 
Sitzungssaal verteilte Mitteilung. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

Zuweisungen in dieser Sitzung: 

Ausschuß für Arbeit und Soziales: 

Antrag 3131A (E) der Abgeordneten Jakob Auer und Genossen betreffend Verbesserung des 
Unfallversicherungsschutzes zugunsten der im § 176 Abs. 1 Z 7 ASVG angeführten Organi­
sationen, 

Antrag 3151A der Abgeordneten Mag. Helmut Peter und Genossen betreffend ein Bundes­
gesetz, mit dem das Arbeitszeitgesetz geändert wird, 

Antrag 3161A der Abgeordneten Fritz Verzetnitsch und Genossen betreffend ein Bundesgesetz, 
mit dem das Urlaubsgesetz gelindert wird; 

Finanzausschuß: 

Bundesgesetz zur Errichtung einer "Brenner-Eisenbahn-Gesellschaft" (272 der Beilagen), 

Antrag 3091A (E) der Abgeordneten Hermann Böhacker und Genossen betreffend Senkung der 
Mehrwertsteuersätze um jeweils 2 Prozentpunkte, 

Antrag 310lA (E) der Abgeordneten Peter Rosenstingl und Genossen betreffend Lehrlinge im 
Kommunalsteuergesetz, 

Antrag 3111A (E) der Abgeordneten Hermann Böhacker und Genossen betreffend 
Grenzgängerregelung, Doppelbesteuerungsabkommen mit der BRD, 

Antrag 3121A (E) der Abgeordneten Hermann Böhacker und Genossen betreffend Senkung der 
Lohnnebenkosten, 

Antrag 3141A (E) der Abgeordneten Mag. Doris Kammerlander und Genossen betreffend 
steuerliche Absetzmöglichkeiten von Spenden an gemeinnützige, humanitäre Organisationen; 

Justizausschuß: 
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Präsident Mag. Herbert Haupt 

Antrag 304/A (E) der Abgeordneten Dr. Peter Koste/ka, Dr. Andreas Kho/ und Genossen 
betreffend zeitgemäße ErmittJungsinstrumente; 

Umweltausschuß: 

Antrag 305/A der Abgeordneten Karlheinz Kopf, Mag. Helmut Kukacka und Genossen 
betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Ozongesetz geändert wird, 

Antrag 317/A der Abgeordneten Karlheinz Kopf, Otmar Brix und Genossen betreffend ein 
Umweltförderungsgesetz - UFG; 

Verfassungsausschuß: 

Antrag 306/A der Abgeordneten Dr. Peter Kostelka, Dr. Andreas Khol und Genossen betreffend 
ein Bundesverfassungsgesetz zur Neuordnung der Verwaltungsgerichtsbarkeit, 

Antrag 307/A der Abgeordneten Mag. Johann-Ewald Stad/er und Genossen betreffend ein 
Bundesgesetz, mit dem das Pensionsgesetz 1965 geändert wird; 

Verkehrsausschuß: 

Antrag 30B/A (E) der Abgeordneten Peter Rosenstingl und Genossen betreffend die Anderung 
des Obereinkommens von Wien Ober den Straßenverkehr zwecks Schaffung international 
verbindlicher strenger Abgasvorschriften. 

***** 

Präsident Mag. Herbert Haupt: Darüber hinaus weise ich den Antrag 318/A der Abgeordneten 
Dr. Feurstein und Genossen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Urlaubsgesetz geändert 
wird, dem Ausschuß für Arbeit und Soziales zu. 

Weiters weise ich den Antrag 319/A der Abgeordneten Dr. Maria Fekter und Genossen 
betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Sonn- und Feiertags-Betriebszeitengesetz geändert 
wird, dem Wirtschaftsausschuß zu. 

Die nächste Sitzung des Nationalrates, die für Dienstag, den 11. Juli 1995, um 11 Uhr in 
Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege einberufen. 

Ich wünsche allen ein vergnügliches Wochenende. 

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluß der Sitzung 19.2 1 Uhr 

Osterreichische Staatsdruckerei: 51 0491 
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